亲爱的家长和同学们,

上周,我在杭州的ACAMIS年度领导人大会上给大家写信,该会议汇集了我们协会的92所成员学校的500多名代表。作为主席,我以我们学校在整个地区享有如此令人尊敬的声誉感到无比自豪,尤其是在学生领导力、主动性和参与性这几个方面。IST的学生在会议上进行了讲演,突出了他们在激发IST和ACAMIS成员学校的文学写作主动性方面所做的出色工作。为了表彰他们的努力,ACAMIS董事会授予IST识字实验室备受推崇的"Jim Koerschen创新奖",并获得了1500美元的奖金。此外,十年级学生Ella Ross被授予了1000美元的服务学习奖金,来支持她为促进性别平等所做的努力。祝贺这些出色的学生,祝贺IST!

我想提醒各位家长,下周我们将迎来我们三个国际认证机构中两个的访问者,他们是国际学校理事会(源自欧洲的CIS)和西部学校和学院协会(源自北美的WASC)。IST是一所少数几所连续表现优异的学校之一,因此,我们很荣幸地可以按照一条新的、更自主的认证方式重新认证(方式二),这可以进一步巩固我们在国内及周边地区的声誉,并始终致力于确保我们始终符合国际学校课程和运营的最高标准。访问者将会会见社区代表,其中包括校领导、行政人员、教师、董事会成员、家长和学生,我要感谢所有参会的人付出时间准备。如果你下周在学校碰到访客,请务必和他们打个招呼……并且不要吝惜您对IST的赞美之词。

我很高兴能够在上周和你们分享IST明年不会提高学费的消息。刚从ACAMIS大会回来,我相信我们学校是92所协会学校中仅有的两所明年不提高学费的学校之一。此外,我们在目前的费用中又包括每日学校午餐,因此我希望家长(以及赞助企业)会欣赏我们作为非营利性学校所作出的努力以尽可能合理的价格提供最好的服务。与此同时,我们还发出了IST在2024-25年的年度非约束性"返校意向调查"。然而,到目前为止,我们只收到了大约50%的IST家庭的回复(尽管我们已收到了100%韩国家庭的回复!)鉴于这项调查对我们未来的财务和项目规划至关重要,我们将开始直接与您联系,如果您尚未完成调查,请尽快完成,没有完成的家长我们会直接与您电话联系。感谢您对此努力的支持。

本周早些时候,作为我们持续的安全保障的一部分,我们进行了一次常规的消防疏散演习。 我在许多学校观察过许多演习,我经常对一些社区如此轻率地对待如此重要的安全程序感到 震惊。我向IST的家长们保证,在IST这里绝不是这种情况,我对我们的演习一直有最高的期 望!我很高兴地和您分享,周二的演习中,我们的学生和员工(以及访客和家长)再次表现 出色,所有社区成员在令人印象深刻的4分钟39秒内安全撤离并登记!

希望您们都享受了周三的五一劳动节,和对于一些人来说的五一长假。祝大家周末愉快!

校长: 史蒂文牧笛